

नानासाहेब य.ना. चव्हाण कला विज्ञान वाणिज्य महाविद्यालय अंतर्गत इतिहास विभाग व साद संवाद फाऊंडेशन चाळीसगाव यांच्या संयुक्त विद्यमाने संविधान कार्यशाळा

नानासाहेब य.ना. चव्हाण कला विज्ञान वाणिज्य महाविद्यालय अंतर्गत इतिहास विभाग व साद संवाद फाऊंडेशन चाळीसगाव यांच्या संयुक्त विद्यमाने 26 नोव्हेंबर 2022 रोजी सकाळी 10 ते सायंकाळी 5 या वेळेत भारतीय संविधान दिनानिमित्त एक दिवशीय संविधान कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली होती. सदर कार्यशाळेत 30 विद्यार्थी सहभागी झाले होते. या कार्यशाळेचे आयोजन प्रबोधन स्टडी सेंटर येथे करण्यात आले होते. प्रथम सहभागी विद्यार्थी नोंदणी करण्यात आली. कार्यशाळेच्या उद्घाटन सत्रात महाविद्यालयाचे प्राचार्य .डॉ. एस आर जाधव सर तसेच वाणिज्य शाखा प्रमुख प्रा. एम. एस. बेलादर सर, साद संवाद फाऊंडेशन च्या अध्यक्ष प्रा.विजया चव्हाण, दिलीप चव्हाण, वैशाली निकम योगेश पाटील उपस्थित होते. कार्यशाळेस मार्गदर्शक म्हणून मा.कविता खाजणेकर(राज्य समन्वयक, इकोनेट ,पुणे) या उपस्थित होत्या.तसेच चाळीसगाव शहरातील मान्यवर उपस्थित होते

उद्घाटन सत्रात मा. प्राचार्यांनी आपल्या शुभेच्छा पर मनोगतात कार्यशाळेस शुभेच्छा देत सद्या देशासमोर असणाऱ्या अनेक आव्हाने आणि तरुणांची भूमिका या वर मत व्यक्त केले. संविधानाचे महत्व सांगून उपस्थित सर्वांना संविधान व आपली जबाबदारी या विषयी उद्बोधन केले. तसेच वाणिज्य शाखा प्रमुख प्रा. एम. एस. बेलदार सर यांनी आपल्या मनोगतात कार्यशाळेस शुभेच्छा देऊन विद्यार्थी आणि देशाची प्रगती यावर भाष्य केले.सकाळी नास्ता झाल्या नंतर कार्यशाळेस सुरवात करण्यात आली.यात मार्गदर्शक म्हणून लाभलेल्या मा.कविता खाजणेकार यांनी पहिल्या सत्रात भारतीय संविधान निर्मिती व प्रवास तसेच आपल्या आयुष्यात संविधानाचे व प्रवास तसेच आपल्या आयुष्यात संविधानाचे काय महत्व आहे हे विविध खेळ व गट चर्चा यांच्या माध्यमातून उपस्थित समुदायास समजावून सांगितले. दुपारी भोजनानंतर दुसऱ्या सत्रात भारतीय संविधानाची उद्देशिका व त्यातील मूल्य या वर गट चर्चा घेण्यात आली. आपल्याला आपला भारत देश कसा घडवायचा आहे. यावर चर्चा घेण्यात आली.दुपारच्या सत्रात महाविद्यालयाचे उप प्राचार्या डॉ. यु.आर. मगर व महाविद्यालयातील इतिहास विभाग प्रमुख व महाविद्यालय विकास समिती सदस्य प्रा.पी.एस. पाडवी यांची उपस्थिती होती या सत्रात भारतीय संविधानाला अपेक्षित भारत कसा आसेल आणि त्यात आपली भूमिका काय असेल यावर गट चर्चा घेण्यात आली. तसेच भारतीय संविधानातील मूल्य समजून घेण्यात आले .



B. Secarath
सचिव
साद-संवाद फाऊंडेशन
चाळीसगाव, जि. जळगाव

शेवटच्या समरोप सत्रात मुलांनी कार्यशाळेविषयी मनोगत व्यक्त केले तसेच तसेच साद संवाद फाऊंडेशन च्या अध्यक्ष प्रा विजया चव्हाण यांनी अध्यक्षीय भाषणात भारतीय संविधान आणि मूल्य यावर प्रकाश टाकला व उपस्थित सर्वांना संविधान दिनाच्या शुभेच्छा देऊन कार्यशाळेची उपयुक्तता आपल्या मनोगतात व्यक्त केली. उपस्थित सर्वांना प्रमाण पत्र देण्यात आले. कार्यशाळेचे संचालन प्रा. कल्पतेश देशमुख यांनी केले. कार्य शाळेसाठी सागर नगाने विजया ठाकूर, शंकर यशोद, मांगीलाल मोरे, नीलिमा पाटिल, माया पाटील, चांद तडवी, मंगेश ढेंगे यांनी परिश्रम घेतले तर आभार प्रा. दुर्गेश भावसार यांनी आभार प्रदर्शन केले.



B. S. Desai
सचिव
 साद-संवाद फाऊंडेशन
 चाळीसगांव, जि. जळगांव

[Handwritten Signature]
 साद-संवाद फाऊंडेशन - साद
 शाखा, पी. शाखा, काला



नानासाहेब य.ना .चव्हाण कला वाणिज्य विज्ञान महाविद्यालय चाळीसगाव व साद संवाद फाउंडेशन चाळीसगाव यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित संविधान कार्यशाळा



